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Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove horas, horário regimental, realizou-se 

a trigésima segunda Sessão Ordinária do quarto Período Legislativo da Décima nona Legislatura, sob a presidência 

do Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. Senhor Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida, 

pede para que todos fiquem de pé para que o Hino do Município de Capanema seja entoado. Ademais, o Exmo. 

Presidente convoca a vereadora Célia Janete, 2ª Secretária da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: 

Célia Janete da Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva Serra, Jetro 

Lima dos Santos, José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Patrícia 

Souza de Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, 

Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo de Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis. Havendo quórum, o Exmo. Sr. 

Presidente declara, em nome de Deus, aberta a presente Sessão. Adiante, ele convoca o Vereador José Santos para 

fazer a leitura da Bíblia Sagrada. Posteriormente, o Exmo. Sr. Presidente informa que todos já possuem o 

conhecimento do expediente do dia, que segue a seguinte ordem: PEQUENO EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 278/2022 

– PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – 

Encaminhando a via original da Lei nº LEI Nº 6.520/2022 – que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO PEDREIRO 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA-PA”, devidamente sancionada. 

OFÍCIO Nº 629/2022/SJVC – TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ – VARA CRIMINAL DA 

COMERCA DE CAPANEMA – Solicitando a disponibilização do Plenário desta Casa Legislativa para a realização 

da Sessão do Tribunal do Júri, designada para os dias 22, 23, 24, 29, 30/11/2022 01/12/2022 de outubro do corrente 

ano. PROJETO: PROCESSO INTERNO Nº 024/2022 - Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2022 – que 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora ANTONIA 

LILIANA DA SILVA DE LIMA”. DE AUTORIA DO EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS 

SANTOS. PROCESSO INTERNO Nº 025/2022 - Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2022 que “Dispõe sobre 

a concessão de Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora LILIAN PINHEIRO DA SILVA”. 

DE AUTORIA DO EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS. PROCESSO INTERNO Nº 

026/2022 - Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2022 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora HELOISA CRISTINA CLEMENTE DE ARAÚJO”. DE AUTORIA 

DO EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS. PROCESSO INTERNO Nº 027/2022 - Projeto 

de Decreto Legislativo nº 001/2022 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema 

ao Excelentíssimo Senhor JOSÉ BENITO PRIANTE JUNIOR, Deputado Federal”. DE AUTORIA DA EXMA. 

SRA. VEREADORA CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA. PROCESSO INTERNO Nº 028/2022 - 
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Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2022 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 

Capanema ao Ilustríssimo Senhor ELIEL DA SILVA MARQUES”. DE AUTORIA DA EXMA. SRA. 

VEREADORA CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA. REQUERIMENTO:  REQUERIMENTO Nº 

025/2022 – EXMO. SR. VEREADOR ROBSON ALVES DE SOUSA – para que seja oficializado ao 

Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que no uso de suas 

prerrogativas, possa interceder junto ao Excelentíssimo Sr. Helder Zahluth Barbalho, Governador do Estado do Pará, 

solicitando recursos financeiros para a reforma do prédio da USF DO INUSSUM, localizado no Bairro Tancredo 

Neves, com reparos elétricos e hidráulicos, serviços de pintura, manutenção no telhado e o que mais se fizer 

necessário. REQUERIMENTO Nº 028/2022 – EXMO. SR. VEREADOR ROBSON ALVES DE SOUSA – para 

que seja para que seja oficializado ao Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de 

Capanema, a fim de que autorize a Secretaria Municipal de Trânsito a providenciar a sinalização horizontal e vertical 

da Rua Alice Regina, bairro Areia Branca. REQUERIMENTO Nº 008/2022 – EXMO. SR. VEREADOR PEDRO 

AFONSO K. RIBEIRO LOPES – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, a fim de que autorize as Secretarias competentes, a produzirem estudos técnicos objetivando 

a realização de concurso público para a contratação de novos profissionais para suprir a baixa demanda de Guardas 

Civis Municipais em Capanema. REQUERIMENTO Nº 009/2022 – EXMO. SR. VEREADOR PEDRO 

AFONSO K. RIBEIRO LOPES – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, a fim de que através da ação efetiva da Guarda Civil Municipal e por meio de parcerias e 

acordo de cooperação com as Instituições Policiais de Capanema, autorize a reativação dos Postos de Segurança e 

Orientação, nas principais entradas de acesso ao nosso Município. REQUERIMENTO Nº 014/2022 – EXMO. SR. 

VEREADOR MANOEL XIMENES ARAÚJO – para que seja para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco 

Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, a fim de que acione a Secretaria Municipal de Obras para 

efetuar a terraplenagem do ramal que dá acesso à localidade da 9ª Travessa, sentido Capanema-Salinas, bem como 

uma visita técnica para colocação de tubos de 100mm no Rio Jaburu, e onde mais se fizer necessário. 

REQUERIMENTO Nº 037/2022 – EXMA. SRA. VEREADORA PATRÍCIA SOUZA MOURA – para que se 

oficie ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que busque parceria junto 

ao Governador Helder Barbalho, a fim de realizar a reforma do prédio onde funcionava o antigo DETRAN PA, para 

instalação dos serviços de veículos, localizado na Travessa Cezar Pinheiro, em frente a Secretaria Municipal de 

Saúde, no município de Capanema. REQUERIMENTO Nº 011/2022 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ 

ANTONIO SILVA DOS SANTOS – para que seja reiterado o requerimento nº 001/2021, ao Exmo. Sr. Francisco 

Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o setor competente, para que 
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providencie serviços de asfaltamento em concreto ou massa asfáltica, bem como, meio fio e sarjetas, na Rua 

Amazonas, localizada no Bairro de Aparecida. REQUERIMENTO Nº 009/2022 – EXMO. SR. VEREADOR 

LEÔNIDAS DO NASCIMENTO MOREIRA – para que seja encaminhado ao Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, conforme disposto no Regimento Interno, expediente solicitando as seguintes 

providências: Criação do Conselho Municipal de Segurança Pública. REQUERIMENTO Nº 010/2022 – EXMO. 

SR. VEREADOR LEÔNIDAS DO NASCIMENTO MOREIRA – para que seja encaminhado ao Sr. Francisco 

Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, conforme disposto no Regimento Interno, expediente 

solicitando as seguintes providências: pavimentação, construção de bueiros, onde se fizer necessário, meio fio e 

sarjetas na Rua Hugo Travessos da Rosa, no bairro Almir Gabriel. REQUERIMENTO Nº 018/2022 – EXMO. SR. 

VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, através da Secretaria de Obras, para que providencie as tubulações, sarjetas, linha d’água, e 

pavimentação asfáltica ou de concreto e limpeza da Travessa Tiradentes I, localizada no bairro da Pedreira. 

REQUERIMENTO Nº 019/2022 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE FIGUEIREDO – para que 

para que seja oficiado à Exma. Sra. Renilce Nicodemos, Deputada Estadual, para que faça a implantação da Casa 

Rosa, na cidade de Capanema. REQUERIMENTO Nº 032/2022 – EXMA. SRA. VEREADORA CÉLIA 

JANETE DA COSTA MOREIRA – que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, prefeito 

municipal de Capanema, reiterando o requerimento nº 007/2022, para que o mesmo acione o setor competente - 

Secretaria de Obras e Urbanismo, para que realize a pavimentação asfáltica, com a construção de meio fio e canaletas 

da Rua Arco Verde, na Comunidade Santa Rosa, no intuito facilitar a drenagem da água em toda a sua extensão. 

REQUERIMENTO Nº 033/2022 – EXMA. SRA. VEREADORA CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA – 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, prefeito municipal de Capanema, reiterando o 

requerimento nº 001/022, para que o mesmo acione o setor competente - Secretária de Obras e Urbanismo, e informe 

a esta Casa, se há possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica da Rua Vinicius de Moraes, no bairro do 

Guarassuco, assim como, as pequenas travessas que dão acesso a mesma, pois são as vias mais utilizadas para entrar 

no referido bairro. INDICAÇÃO: INDICAÇÃO Nº 018/2022 – EXMO. SR. VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO 

SILVA DOS SANTOS – apresentando nos termos dos artigos 124 e 142 do regimento Interno, a presente indicação, 

solicitando ao Exmo. Senhor Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que em caráter 

de urgência, acione o setor competente para que providencie os serviços de limpeza dos bueiros e canais no bairro 

de Aparecida. ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Ofício nº 021/2022 – COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO - Encaminhando para discussão e votação: PROCESSO INTERNO Nº 014/2022 - 

PROJETO DE LEI Nº 001/2022 - que “DISPÕE SOBRE A MARGEM CONSIGNÁVEL DOS SERVIDORES 
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PÚBLICOS ATIVOS, APOSENTADOS, PENSIONISTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA/PA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DE AUTORIA DO VEREADOR/PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO 

DA SILVA. Ofício nº 054/2022 – SALA DAS COMISSÕES - Encaminhando para discussão e votação: 

PROCESSO INTERNO Nº 015/2022 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022 – que “Dispõe 

sobre a concessão do Título de Cidadão de Capanema ao Senhor TENENTE CORONEL QOPM ELIENAI 

WASNER FONTES VIANA”. DE AUTORIA DO EXMO. SR. VEREADOR PEDRO AFONSO K. RIBEIRO 

LOPES. Ofício nº 055/2022 – SALA DAS COMISSÕES - Encaminhando para discussão e votação:  

PROCESSO INTERNO Nº 019/2022 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022 – que “Dispõe 

sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora CARMEM LILIAN SOUZA 

DE SOUZA”. DE AUTORIA DO EXMO. SR. VEREADOR/PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA 

SILVA. Ofício nº 056/2022 – SALA DAS COMISSÕES - Encaminhando para discussão e votação: PROCESSO 

INTERNO Nº 020/2022 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2022 – que “Dispõe sobre a 

concessão do Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor PAULO HENRIQUE MOTA DE 

MORAES”. DE AUTORIA DO EXMO. SR. VEREADOR/PRESIDENTE PEDRO PAU LO LEÃO DA 

SILVA. Dando seguimento à Sessão, o Exmo. Presidente convoca o vereador Robson Alves para se pronunciar no 

pequeno expediente. Este saúda todos os presentes e critica o tom utilizado, num áudio compartilhado pelo aplicativo 

de WhatsApp, pelo senhor conhecido como Danielzão, da Secretaria de Trânsito do Município, o qual, segundo o 

parlamentar, apesar de ser uma recomendação correta, foi feita num tom intimidador. Ademais, o edil critica que 

determinadas obras estão sendo notificadas como irregulares, enquanto outras, inclusive nas vias principais, estão 

passando despercebidas. O Exmo. Presidente convoca o vereador Manoel Ximenes. Este saúda todos os presentes e 

agradece ao Exmo. Prefeito de Capanema pelas benfeitorias realizadas no Município. No mais, o edil se solidariza 

ao discurso do vereador Robson e afirma que é a favor do bom tratamento realizado pelo Servidor Público para com 

a população. O Exmo. Presidente convoca o vereador Gerson Serra. Este saúda todos os presentes e parabeniza ao 

Exmo. Prefeito, bem como o Exmo. Vice-Prefeito e o Sr. Zé Neto. Outrossim, o edil enaltece toda a influência e 

empenho do Vice-Prefeito, senhor Claudionor Moreira, por ter conseguido trazer cursos profissionalizantes para 

Capanema. O Exmo. Presidente convoca o vereador José Santos. Este saúda todos os circunstantes e homenageia aos 

professores, em alusão ao dia do professor, comemorado no dia 15 de outubro. Por outro lado, critica a Senhora 

Secretária Municipal de Educação por não ter disponibilizado nenhuma homenagem digna aos professores de 

Capanema. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra, convoca o vereador Pedro Paulo para se manifestar no 

pequeno expediente. Este saúda todos os presentes e ressalta a importância da inauguração, que ocorrerá no próximo 

sábado, dia 22 de outubro, do Núcleo de Atendimento aos portadores de Síndrome do Transtorno do Espectro Autista, 
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em Capanema. O Exmo. Presidente Pedro Paulo encaminha os projetos do dia. O vereador Leônidas Moreira pede 

uma questão de ordem e sugere que os requerimentos do dia sejam em bloco. A sugestão, com unanimidade de votos, 

fica regimentalmente aprovada. O Vereador Manoel Ximenes pede uma questão de ordem e retira o seu requerimento 

para realizar ajustes. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra pede para que o vereador Leônidas Moreira 

faça a leitura dos requerimentos. Realizada a leitura, estes são postos em votação. Com unanimidade de votos, todos 

ficam regimentalmente aprovados. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra promove intervalo regimental 

de quinze minutos. GRANDE EXPEDIENTE: no retorno da Sessão, o Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra 

convoca a vereadora Célia Janete, 2ª Secretária da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia Janete 

da Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva Serra, Jetro Lima dos Santos, 

José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, 

Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Robson Alves 

de Sousa, Rodrigo Lôbo de Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis. Prosseguindo, o Exmo. Presidente pede ao 

vereador Leônidas Moreira para fazer a leitura do parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de 

Finanças e Orçamento – ambos favoráveis à aprovação –  do PROJETO DE LEI Nº 001/2022 - que “DISPÕE 

SOBRE A MARGEM CONSIGNÁVEL DOS SERVIDORES PÚBLICOS ATIVOS, APOSENTADOS, 

PENSIONISTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 

AUTORIA DO VEREADOR/PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA. Logo após, os referidos 

pareces são postos em discussão e votação. Com unanimidade de votos, os mesmos ficam regimentalmente 

aprovados. O Exmo. Presidente pede para que o vereador Leônidas Moreira faça a leitura do projeto em tela. Logo 

após, o Exmo. Presidente abre discussão para o projeto. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. 

Com unanimidade de votos dos vereadores presentes, o PROJETO DE LEI Nº 001/2022 - que “DISPÕE SOBRE 

A MARGEM CONSIGNÁVEL DOS SERVIDORES PÚBLICOS ATIVOS, APOSENTADOS, PENSIONISTAS 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 

VEREADOR/PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. 

Presidente realiza a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – que é favorável à 

aprovação – sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022 – que “Dispõe sobre a concessão 

do Título de Cidadão de Capanema ao Senhor TENENTE CORONEL QOPM ELIENAI WASNER FONTES 

VIANA”, DE AUTORIA DO EXMO. SR. VEREADOR PEDRO AFONSO K. RIBEIRO LOPES. Log após, o 

parecer é posto em discussão e, não havendo manifestação, é posto em votação. Com unanimidade de votos, o referido 

parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente coloca em discussão o projeto em tela e, não havendo 

manifestação alguma, o mesmo é posto em votação. Com unanimidade de votos, o PROJETO DE DECRETO 
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LEGISLATIVO Nº 001/2022 – que “Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão de Capanema ao Senhor 

TENENTE CORONEL QOPM ELIENAI WASNER FONTES VIANA”, DE AUTORIA DO EXMO. SR. 

VEREADOR PEDRO AFONSO K. RIBEIRO LOPES, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, em 

exercício, Gerson Serra realiza a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – que é 

favorável à aprovação – sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022 – que “Dispõe sobre a 

concessão do Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora CARMEM LILIAN SOUZA DE 

SOUZA”, DE AUTORIA DO EXMO. SR. VEREADOR/PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA. 

Logo após, o parecer é posto em discussão e, não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. Com 

unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente abre discussão para o projeto 

em tela e, não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. Com unanimidade de votos, o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022 – que “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadã de 

Capanema à Ilustríssima Senhora CARMEM LILIAN SOUZA DE SOUZA”, DE AUTORIA DO EXMO. SR. 

VEREADOR/PRESIDENTE PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. 

Presidente, em exercício, Gerson Serra realiza a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final – que é favorável à aprovação - O Exmo. Presidente convoca o vereador José Santos para se pronunciar no 

grande expediente. Este saúda todos os presentes e tece comentários a respeito do significado da palavra candidato, 

esclarecendo que fala sobre aquele que usa vestes brancas, imaculado. Assim, o parlamentar traça um paralelo com 

o que vem acontecendo em Capanema, esclarecendo que algumas pessoas mal-intencionadas criaram o gabinete do 

ódio nesta Casa de Leis, disseminando vídeos nas redes sociais os quais tentam manchar a imagem de alguns 

parlamentares deste município, dizendo que não possuem nenhum projeto de lei. Outrossim, o edil informa que já 

colheu provas dos envolvidos e encaminhou às autoridades competentes para investigar. No mais, ele assevera que, 

se fosse de um cidadão de fora, seria até aceitável, contudo a indignação é ainda maior por se tratar do envolvimento 

de um parlamentar colega seu. O vereador Paulo Afonso pede a palavra e assevera que não irá aceitar situações como 

essa. Desse modo, ele também afirma que não tem medo de perder o mandato, caso precise tomar providências. Além 

do mais, os dois vereadores ressaltam que o Município não precisa de mais leis, mas, sim, do cumprimento das já 

existentes.  O vereador Jetro Lima pede a palavra e relata que, por várias vezes, já foi vítima de Fake News. No mais, 

ele afirma que, se realmente há esse gabinete do ódio, instalado na Câmara, é lamentável. Logo, na visão dele, se há, 

o nome do vereador envolvido deveria ter sido esclarecido. O vereador José Santos se manifesta e afirma, novamente, 

que sabe quem é o responsável e, em breve, revelará a todos. O vereador Rodrigo Lôbo se manifesta e, direcionando 

seu discurso ao vereador Pedro Afonso, Líder do Governo na Câmara, critica o serviço de coleta de lixo, o qual, 

segundo ele, mais suja a cidade que limpa, visto que, da forma como está sendo feito, as vias públicas estão ficando 
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imundas, além do mais, o edil indaga sobre o que fazer com recipientes de vidro, pois estes também não são coletados. 

O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra convoca a vereadora Célia Janete para se pronunciar no grande 

expediente. Esta saúda todos os presentes e enaltece, ao mesmo tempo que parabeniza o Exmo. Vice-Presidente, Sr. 

Claudionor Moreira, pelo empenho e pela conquista, a criação de cursos profissionalizantes no Município de 

Capanema. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra declara que, não havendo mais matéria, encerrada a 

Sessão. Posteriormente, convida a todos para ficarem de pé e realizarem a oração do Pai Nosso. Eu, Luiz Domingos 

Lins da Silva, lavro este documento para ser lido e validado por quem de direito. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, em 21 de outubro de 2022. 
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